



Школьная ГАЛАКТИКА

Спецвыпуск. Январь-февраль 2020 года

НОВОСТИ ОДНОЙ СТРОКОЙ...

Спортивные соревнования «А ну-ка, парни!», «Вперед, мальчишки!», посвященные 75-летию Великой Победы, в рамках месячника прошли в 5-9 классах.

Команда одиннадцати-классников приняла участие в военно-историческом конкурсе «Воинская слава Отечества». На окружном этапе наши ребята заняли первое место, на городском — четвертое.

Учащаяся 9 «Б» класса Гремидцкая Алина приняла участие в краеведческом конкурсе «Победа в строю поколений», в рамках краеведческой программы «Атлас Карасунского округа».

В холле школы оформлена «Стена памяти», на которой размещено около 50 портретов родственников (участников войны) наших учеников и учителей.

Сегодня в номере:

Торжественные линейки месячника - 2 стр.

«Песня в военной шинели» - 3 стр.

Мы помним! - 4 стр.



ГОД ПАМЯТИ И СЛАВЫ

23 января-23 февраля
Месячник оборонно-
массовой
и военно-
патриотической
работы.

Мы помним!
Мы гордимся!

МБОУ СОШ № 73

Святое дело—Родине служить!

В течение месячника в школе прошли торжественные линейки.

23 января учащиеся школы собрались в актовом зале на линейку, посвященную открытию месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы. Для средней и старшей школы линейку подготовили ребята 10 «А» класса, для учащихся начальных классов - ученики 3 «Г» класса. Почетными гостями линейки стали участник Великой Отечественной войны Мысаков Василий Кириллович, ребенок войны Щербакова Екатерина Михайлов-



на, председатель ветеранской организации "Приозерная" Болобан Нина Ивановна. Со словами напутствия к школьникам обратился Мысаков Василий Кириллович, который пожелал ребятам никогда не увидеть ужасов войны.

Еще одна торжественная линейка была посвящена памятной для всех жителей Кубани дате — 12 февраля, Дню ос-

вобождения Краснодара. Совет старшеклассников провел линейку с средней и старшей школе, 4 «Д» класс— для начальной школы. И вновь звучали стихи, песни военных лет и, самое главное, пожелание никогда не увидеть ужасов войны. Почетным гостем стала Лилия Тихоновна Хоминец, председатель Карасунской окружной организации бывших несовершеннолетних узников "Непокоренные". Лилия Тихоновна поздравила ребят с праздником и пожелала никогда не видеть ужасов войны. Завершился месячник также торжественной линейкой, но, как справедливо отметила директор школы Наталья Григорьевна Мелоян, у памяти нет завершения.



«Блокадный хлеб»

В 2020 году впервые прошла Всероссийская акция памяти «Блокадный хлеб».

Приняли участие в ней и учащиеся нашей школы. В первую очередь, волонтеры школьного добровольческого отряда прошли по классам, рассказывая о том, как жил Ленинград в те страшные годы блокады. И, как символ тех лет, - 125-граммовый кусочек хлеба. Именно он стал напоминанием о мужестве и стойкости блокадного города.

Также в рамках акции прошли уроки мужества, просмотры документальных фильмов про блокаду Ленинграда, беседы, дискуссии и круглые столы.



В стихах и рисунках

Традиционные конкурсы чтецов и рисунков также прошли в нашей школе в рамках месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы.



Мы живем в счастливом мире, под мирным небом. Мы, не знавшие войны, тем не менее, помним о ней. Помним о тех, кто не вернулся с фронтов. О тех, кто ценой своей жизни сберег для нас нашу Родину, нашу Отчизну.

Мы помним!!!



Мы гордимся!!!



«Кто сказал, что нужно бросить песню на войне?!»

Конкурс инсценированной патриотической песни, пожалуй, одно из самых любимых мероприятий месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы. В нем участвуют все: от первоклассников до выпускников. Готовятся задолго заранее, песни выбирают те, которые по душе. И получается не просто конкурс, а самый настоящий фестиваль, праздник, который еще раз напоминает нам о том, что и на войне люди находили повод для песни.



“Мишка-оддесит”

Конкурсный номер 6 «Е» класса. Яркие эмоции, продуманные костюмы. В военное время песня могла быть и такой — задорной, поднимающей дух, объединяющей.

“О той весне”

Учащиеся 6 «А» класса показали зрителям кинофильм, кадры из которого — куплеты песни, наполненной фронтовыми событиями. Этот класс, кстати, стал победителем конкурса в своей параллели.



“Казачи”



Кому, как не учащимся класса казачьей направленности, исполнять задорных «Казачков»? Отличный номер получился у учащихся 2 «Д» класса. Ребята исполнили песни со всей душой, ярко и очень выразительно. А маленькие казачата с шашками в руках покорили сердца зрителей. Именно этот номер был показан на торжественных линейках, посвященных Дню освобождения Краснодара.